

Numele meu este Călin Crișan, sunt din Gilău și am 49 ani. În toamna anului trecut, mi-a fost depistată o tumoare malignă în zona gâtului destul de extinsă ca suprafață. Medicul chirurg de la oncologie mi-a spus că e inoperabilă și pentru a putea să mi-o extirpe trebuie adusă la niște dimensiuni rezonabile prin chimioterapie și eventual radioterapie .

Disperat și neavând habar de alte tratamente sau terapii de vindecare am început ședințele de chimio. Am făcut 2 ședințe și apoi pur și simplu am abandonat această cale, înainte de a îmi distruge complet sistemul imunitar și a mă demoraliza total, cu toate că rezultatele erau promițătoare. Promițătoare, promițătoare, dar după două ședințe mi s-a spus că vor urma altele și după aceea radioterapie și apoi... Ei, chiar dacă m-aș fi vindecat, nu vroiam să fiu aceea persoană timorată toată viața de faptul că nu știu când boala îmi va reveni să ca voi fi lovit de metastaze. Am văzut destule cazuri în spital, am citit despre multe și am o prietenă care se confruntă cu o astfel de problemă (cancer osos după 10 ani de la tratarea prin chimioterapie a unei tumori la sân).

Așa că am pornit în căutarea unor metode de tratament alternative. Netul e plin de așa ceva. Găsești minuni și tratamente supereficiente din belșug. Dar dacă ai puțină experiență pe web și în viață, deosebești rapid șarlataniile de informațiile cu adevărat prețioase.

Cert e că, cu ajutorul lui Dumnezeu (atenție, credința trebuie să fie pe primul plan, orice tratament ați urma) sub îndrumarea unei doamne terapeute, o persoană deosebită, am început un complex tratament psihic și spiritual asociat cu folosirea de diverse produse bio, ceaiuri de plante, extracte, sucuri de legume, fructe. Etc. Am intrat în legătură cu diverse persoane care au reușit să se vindece sau au vindecat alte cazuri de cancer, care mi-au împărtășit din experiența lor (Dr. biochimist Eugen Giurgiu, Crina Vereș, etc.). De remarcat este că toți mi-au mai spus un lucru foarte important. Să **CRED** în Bunul Dumnezeu și că o să mă vindec și așa va fi.

Rezultatele au început să se vadă. Totuși progresul era un pic prea lent. La un moment dat terapeuta mea, m-a sfătuit să adaug în schema și Terapia Bowen. Cu toate că eram deja familiarizat cu multe terapii alternative, acesteia nu îi vedeam rostul în cazul meu. Ce are de a face masajul cu problema mea? Hai să fim serioși. Am citit pe net și am văzut că nu e chiar așa. Prin intermediul acestei terapii s-au rezolvat multe probleme de sănătate mai complexe decât mă așteptasem. Tot nu vedeam eu legătura cu celulele mele maligne dar de... hai să o facem și pe asta. Din păcate ne-au fost inoculate de-a lungul vremii niște tipare de gândire care cu greu pot fi sparte și am fost învățați să gândim doar în termenii medicinei alopate care se dovedește, pe măsura trecerii timpului, din ce în ce mai neajutorată în multe probleme.

În fine, m-am prezentat la prima mea ședință de Bowtech.. Așa am avut parte de primul meu masaj Bowen făcut de mâinile „alduite” (cum spune un prieten de-al meu) ale doamnei Oana Hărăguș. Mă așteptam la cine știe ce „frecușuri” pe spate, la manevre mai brutale și când acolo am avut parte de câteva mișcări delicate care, foarte interesant, treceau tot felul de senzații și reacții în corp.

Ok m-am gândit eu după această prima ședință, să vedem ce se întâmplă... Mare lucru nu am depistat eu, dar după a doua... și a treia ședință, am observat că am început să mă „energizez” . Pur și simplu mi-a crescut nivelul energetic. Era ca și cum cineva ti-a umblat la „reglaje” și ti-a mai dat vreo câțiva căluți putere sub capota. După alte câteva ședințe nivelul energetic mi s-a menținut, în plus am intrat în „faza caldă”(conform Noii Medicini Germane a doctorului R.G.Hamer) a bolii. Pur și simplu mâinile și picioarele îmi erau foarte calde în permanentă iar seara temperatura îmi urca și mai mult. Un medica

alopat mi-ar fi spus probabil ca am făcut o infecție și trebuie să fiu îndopat cu pastile. Dar altfel starea mea de sănătate era ok. Chestia cu încălzirea extremităților nu am asociat-o de la început cu terapia Bowen pana când, în timpul unei ședințe după o procedură, pur și simplu mi-a „explodat” temperatura pe loc și doamna Oana a trebuit să amâne aplicarea următoarelor proceduri pana ce acesta a scăzut. De fapt, în timpul aplicării terapiei pot să apară și alte efecte imediate – furnicături în diferite zone, presiuni ca de degete care se deplasează pe spate, „curenți” care îți fug pe sub piele, etc. Ba am avut parte și de cate un somn aproape instantaneu (2-3 minute după aplicarea unei proceduri).

În tot acest timp starea mea de sănătate s-a ameliorat, după cum simțeam eu. Am putut să înghit tot mai bine, să vorbesc, să încep să respir din nou pe nas și pe gura (am o traheotomie de necesitate datorita faptului ca tumoarea aproape mi-a obturat tot gatul și respira doar pe orificiul suplimentar făcut. Iar umflătura imensa de la gât s-a redus aproape pana la dispariție. Confirmarea a venit odată cu executarea unei noi tomografii, care a fost citită de medici specialiști și pe care se vede clar ca tumoarea s-a restrâns. Observațiile scrise pe foaie erau de genul, creșterea acesteia s-a oprit și ca este în minimă involuție fata de tomografia făcută cu vreo 3luni și ceva înainte. Suplimentar, am fost cu tomografia și la un renumit chirurg ORL-ist care văzând rezultatele a spus ca intradevar tumoarea e în involuție și mi-a și arătat clar zonele în care acesta s-a micșorat. Suplimentar mi-a spus să fac chimioterapie mai departe ca asta m-a ajutat. He, he, mai ca m-a pufnit rasul, având în vedere ca nu am mai făcut chimio din noiembrie anul trecut.

I-am spus și dansului aceasta și reacția lui a fost. „Doar nu vrei să spui ca asta se datorează numai lui Doamne –Doamne, ce ați făcut spirale?”(cred ca se refera la MISA). Oricum nu a mai stat să îmi asculte răspunsul, din păcate unii au deja răspunsuri la orice..

Răspunsul meu e unul scurt. Da acesta evoluție a mea s-a datorat în primul rând lui Dumnezeu și Sfinților săi care a avut grija de mine și mi-a insuflat tot timpul curaj ca să continui pe acesta cale. Părintelui Visarion de la Mănăstirea Florești care este duhovnicul meu spiritual și care m-a îndrumat mult și cu grijă în regăsirea adevăratei credințe.

S-a datorat terapeutei mele care m-a ajutat atât pe plan spiritual cat și prin întocmirea unui plan de tratament mereu adaptat evoluției bolii. S-a datorat familiei și prietenilor care au fost în permanentă alături de mine și m-au ajutata atât sufletește cat și pe plan material când a fost nevoie.

Și nu în ultimul rând, cu toate ca intenționat am lăsat-o la sfârșit, doamnei Oana Hărăguș și mâinilor ei minunate, cu care aplica acest remediu atât de folositor. O persoana deosebita pe care am avut și am onoarea să o cunosc și să mă trateze mai departe.

Recomand tuturor bolnavilor de cancer, orice drum ar urma spre vindecare, să aibă credința (fără asta nu se poate) și să includă neapărat în schema lor de tratament Terapia Bowen. Și dacă mai aau parte și de un terapeut ca Oana Hărăguș, atunci e OK.

Încă odată: **Mulțumiri doamnă Oana!**

Crișan Călin

19 noiembrie 2013

Numărul meu de telefon este

0758801435

Asta ca să nu credeți cumva,

cei care veți citi ca este o

autoscrisore de reclamă